
Την Παρασκευή θα ανακοινώσει ο Χρήστος Ιακώβου, τους 
«εκλεκτούς» της εθνικής οµάδας Αρσης Βαρών, για το 
Ευρωπαϊκό Πρωτάθληµα που θα φιλοξενηθεί την επόµενη 
εβδοµάδα (14-20 Απριλίου) στο Λουτράκι. Σήµερα η 
εκτελεστική επιτροπή της διοργάνωσης, παραχώρησε 
συνέντευξη Τύπου στην πόλη της Κορινθίας, παρόντος του 
εθνικού προπονητή, ο οποίος τόνισε: «Την Παρασκευή θα 
γίνει το τελευταίο τεστ και στη συνέχεια θα αποφασίσω για 
την οµάδα που θα κατεβάσουµε στους αγώνες. ∆εν 
µπορούµε να µιλήσουµε για επιτυχίες, άλλα όπως πάντα 
ζητάµε το καλύτερο. ∆εν έχουµε ειδική πληροφόρηση για 
τους αθλητές των άλλων χωρών, αφού µπορεί να 
γνωρίζουµε ποιοι θα συµµετάσχουν, αλλά δεν ξέρουµε σε 
τι κατάσταση βρίσκονται». Και στο Ευρωπαϊκό του 
Λουτρακιου, η ελληνική Αρση Βαρών θα στηριχθεί στα νέα 
παιδιά, που αποτελούν το µέλλον του αθλήµατος. Ο 
Χρήστος Ιακώβου λέει χαρακτηριστικά: «Θέλω να βουτάω 
στα βαθιά και για τα παιδιά αυτά η συµµετοχή σ΄αυτούς 
τους αγώνες είναι µεγάλη εµπειρία. ∆εν περιµένω πολλά, 
απλώς να πετύχουν τους στόχους που έεχουµε θέσει. Τα 
κορίτσια είναι πιο φορµαρισµένα αυτήν την περίοδο και 
περιµένω δύο-τρία µετάλλια. Η προετοιµασία µας γι’αυτή 
τη διοργάνωση ξεκίνησε στις 10 Ιανουαρίου και τώρα 
είµαστε έτοιµοι» 
 
Η συνέντευξη Τύπου διεξήχθη στο Club Hotel Λουτράκι 
που είναι χορηγός της διοργάνωσης και έχει αναλάβει τη 
φιλοξενία των αποστολών. Την εκτελεστική επιτροπή 
εκπροσώπησαν ο Γενικός Γραµµατέας της ΕΟΑΒ, Νίκος 
Σκιαδάς και ο αντιπρόεδρος, ∆ηµήτρης Μαυροµατίδης, ενώ 
παρόντες ήταν ο ∆ήµαρχος Λουτρακιου-Περαχώρας, 
Παύλος Παύλου, ο Γιώργος Παλιατσός, ως εκπρόσωπος της 
Εθνικής Τράπεζας (βασικού χορηγού της εθνικής οµάδας) 
και ο Θαλής Κουτούπης, εκ µέρους του πολυτελούς 
ξενοδοχείου του Λουτρακίου. 
 
Το «παρών» έδωσαν όλα τα µέλη της εθνικής οµάδας, 
συµπεριλαµβανοµένου του Πύρρου ∆ήµα, ο οποίος δεν θα 
αγωνιστεί στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθληµα. Ο κάτοχος τριών 
χρυσών Ολυµπιακών Μεταλλίων, δήλωσε: «Είµαι καλα, 
αλλά έχω µπει σε ένα διαφορετικό πρόγραµµα 



προετοιµασίας. Μετά την εγχείρηση που έκανα δεν ήθελα 
να κάνω απότοµο ανέβασµα, δηλαδή να πάω από τον 
πρώτο όροφο στον δεκατο. Θέλω να ανεβαίνω σκαλοπάτι-
σκαλοπάτι, γιατί πάντα υπάρχει ο φόβος τραυµατισµών. 
Κάνω 8-9 ώρες προπόνηση την ηµέρα και τις υπόλοιπες τις 
περνώ στη φυσιοθεραπεία. Πλέον έχω µάθει κι έχω 
συµβιβαστεί ότι θα συνεχίζω παρότι πονάω. ∆εν λέω ότι 
µετέχω στους Ολυµπιακούς Αγώνες για τέταρτο µετάλλιο, 
αλλά απλώς για να συµµετάσχω». Παράλληλα, όσον 
αφορά την επιλογή του να ανέβει κατηγορία (από τα 85 
στα 94 κιλά), ο πρωταθλητής του Μίλωνα σχολίασε: «Η 
νέα κατηγορία µου είναι τα 94 κιλά, και δεν την αλλάζω». 
Αυτό σηµαίνει ότι υπάρχει περίπτωση στο µέλλον να βρεθεί 
αντίπαλος µε τον Κάχι Καχιασβίλη, ο οποίος έκανε 
προσπάθεια να ανέβει στα 105 κιλά, όµως τελικά 
«επέστρεψε» στα 94. «Είµαι τρία χρόνια έξω από τα 
πλατώ. Ευκαιρία, λοιπόν, να νιώσω και πάλι τον παλµό του 
αγώνα. Είµαι σε καλή κατάσταση. Παρόλα αυτά, όµως, 
όπως οι ξένοι κρατούν κάποια κρυφά χαρτιά γι’αυτούς, 
έτσι κάνουµε κι εµείς. Είδα ότι δεν µου ταίριαζε η 
κατηγορία των 105 κιλών και αποφάσισα να ξαναγυρίσω 
στην παλιά, αφού έκανα πολύ σκληρή δίαιτα. ∆εν µπορώ 
να υποσχεθώ κάτι, παρά µόνο µια καλή εµφάνιση. Στόχος 
είναι οι Ολυµπιακοί Αγώνες και δεν µας έχει µείνει πολύς 
καιρός» είπε ο Καχιασβίλης. 
Στη διοργάνωση του Λουτρακίου θα λάβει µέρος και η 
παγκόσµια πρωταθλήτρια των 63 κιλών, Νατάσα Τσακίρη. 
«∆εν είµαι σε καλύτερη κατάσταση απ΄ό,τι πέρσι, αφού 
έχασα κάποιες προπονήσεις λόγω τραυµατισµού και µίας 
χειρουργικής επέµβασης. Με την παρότρυνση τού 
προπονητή µου µπήκα και πάλι εντατικά στην 
προπόνησεις. ∆εν είµαι σε ιδανική φόρµα, αλλά 
προσπαθήσω για καλύτερο» 
Τέλος, ο Νίκος Σκιαδάς εξέφρασε την αισιοδοξία του ότι η 
διοργάνωση της επόµενης εβδοµάδας θα στεφθεί µε 
επιτυχία.«Πρόκειται για µια πολύ σηµαντική διοργάνωση, 
αφού στο Λουτράκι θα φιλοξενηθεί η αφρόκρεµα της 
Αρσης Βαρών. Ολοι µαζί θα κάνουνε την προσπάθεια για 
οργανωτική και αγωνιστική επιτυχία του Ευρωπαϊκού 
Πρωταθλήµατος». 


